

MIÉRCOLES, 27 DE ABRIL DE 2016 - BOC NÚM. 80

3.CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2016-3666 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 72, de 15 de abril de 2016, de anuncio de licitación del procedimiento abierto, tramitación ordinaria, para la adjudicación del Servicio de Acompañantes de Transporte Escolar para los cursos 2016/2017 y 2017/18. Expediente P09ASI2097.*

Advertido error en el apartado 9, Apertura de ofertas, letras d y f, del anuncio de licitación, se procede a la siguiente subsanación:

Donde dice, d) Fecha: 23 de mayo de 2016.

Debe decir, d) Fecha: 24 de mayo de 2016.

Donde dice, f) (...) La Mesa de Contratación el 24 de mayo de 2016 (...)

Debe decir, f) (...) La Mesa de Contratación el 25 de mayo de 2016 (...)

Santander, 19 de abril de 2016.

La secretaria general de Educación, Cultura y Deporte,

Sara Negueruela García.

2016/3666